

Пресс-релиз

О запуске Народным банком бесконтактных платежных карточек Visa Classic PayWave

25 сентября

2013 г.

Народный банк и компания Visa объявили о запуске новой услуги бесконтактных платежей и выпуске бесконтактных платежных карточек Visa Classic PayWave.

Платежные карточки Visa Classic PayWave – это новое поколение платежных карточек, которые позволяют совершать ее держателю бесконтактные операции. Они отличаются от традиционных платежных карточек наличием встроенного чипа, позволяющего производить покупки в одно касание между карточкой и специальным POS-терминалом, поддерживающим бесконтактные платежи. Тем самым для осуществления платежа держателю такой карточки достаточно просто поднести карточку к POS-терминалу.

Технология payWave создает преимущества не только держателям таких карточек, но и торгово-сервисным предприятиям, принимающим их к оплате. Данная технология упрощает процесс оплаты, позволяет быстрее обслуживать клиентов, уменьшает очереди в торговых залах и расходы предприятий на операции с наличностью.

Карточки Visa payWave отвечают высоким стандартам безопасности благодаря наличию уникального зашифрованного кода, который передается вместе с информацией о платеже.

В настоящее время в рамках пилотного проекта свыше тридцати предприятий торговли и сервиса в городах Астана, Алматы и Атырау уже оснащены POS-терминалами с функцией приема бесконтактных платежей. До конца года количество предприятий торговли и сервиса, принимающих к оплате карточки Visa payWave планируется довести до восьмидесяти. POS-терминалы для бесконтактных операций уже установлены и работают в пунктах приема платежей платной автодороги Астана-Щучинск.

По завершении пилотного проекта начнется процесс оснащения POS-терминалами с функцией приема бесконтактных платежей предприятий торговли и сервиса по всему Казахстану. Предполагается, что всего будет установлено около 9 тыс. подобных устройств.

Для открытия или замены существующей карточки на бесконтактную платежную карточку Visa Classic PayWave необходимо обратиться в отделения Алматинского, Астанинского и Атырауского филиалов Народного банка..

Более подробно с тарифами по выпуску и замене карточек можно ознакомиться на сайте Народного банка Казахстана по адресу: <http://halykbank.kz/ru/calculators-and-tariffs/tariffs#retail>

АО «Народный Банк Казахстана» (Halyk Bank) является лидирующей финансовой группой и лидирующим розничным банком в Казахстане с самой большой базой клиентов и сетью распространения. Занимает первое место по чистой прибыли и объему депозитной базы среди компаний банковского сектора Казахстана. Банк развивается как универсальная финансовая группа, предлагая широкий спектр услуг (банковские, пенсионные, брокерские, страхование, лизинг и управление активами) своим розничным клиентам, клиентам малого и среднего бизнеса и корпоративным клиентам. Народный банк также осуществляет свои операции в России, Грузии и Киргизстане.

АО «Народный Банк Казахстана» является листинговой компанией, ценные бумаги которой обращаются на фондовых биржах Казахстана (KASE) и Великобритании (LSE).

Компания Visa является глобальной платежной системой, которая обеспечивает доступ держателям карт, торговыми предприятиям, финансовым и правительственный учреждениям в более чем 200 странах мира к быстрой, безопасной и надежной сети электронных платежей. Электронные платежи осуществляются посредством глобальной инновационной процессинговой системы VisaNet, которая способна обрабатывать более 24 000 транзакций в секунду, обеспечивая защиту от мошенничества для потребителей и гарантии осуществления платежей для торгово-сервисных предприятий. Visa не является банком, не выпускает платежные карты, не устанавливает комиссии или процентные ставки для потребителей, а также не выдает кредиты держателям карт. В свою очередь, инновационные решения Visa позволяют финансовым организациям предлагать своим клиентам широкий выбор финансовых инструментов, включая дебетовые, предоплаченные и кредитные карточные продукты. Более подробная информация доступна по адресу: www.corporate.visa.com.

За более подробной информацией обращайтесь:

Пресс-служба
АО «Народный Банк Казахстана»:
Ермек Койчебаев,
+7 (727) 2590816, ERMEKK@halykbank.kz

Пресс-служба Visa в Казахстане:
Жулдыз Баймагамбет,
+7 (727) 250 62 09,
zhuldyz.baimagambet@ogilvypr.kz